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91%How likely are you to purchase 
from ABC Company in the future?
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What is your level of overall 
satisfaction with ABC Company?

How do ABC Company's products 
compare to similar products in 
price?

Percent RespondingQuestion

85%

Average
(5=completely satisfied)

Do ABC Company's products 
conform to all of your technical 
requirements?
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